HORECA

HOTEL, RESTAURANTE & CAFETARIA

VITRINAS

- VersGes para PASTELARIA,
CAFETARIA, CHOCOLATES,
PADARIA, BEBIDAS, GELADOS,
SEMIFRIOS e TAKE AWAY
refrigerado ou aquecido o

- 4 niveis de exposigéo a

- lluminagéo LED

- Portas de acesso a exposi¢éo tte special
para servico: pivotantes (dim. uring ‘
60 e 85) e de correr (dim. 125 e i L
165)

- Prateleiras em vidro

- VersOes pass-through e
semivertical, refrigeradas e
aquecidas

- Grupo compressor incorporado

- Facil acesso para higienizacéo

- Interior em Aco Inox

OPCIONAIS

- Vidro frontal: direito (VD),
curvo (VC) ou tipo self (VS)

- Blogueador magnético de
abertura de portas de correr

- Cortina noturna com enrolamento
controlado, para versdes
grab’n’go

- Outras cores para acabamento
interior e exterior

JERDAOCDLING SYSTEMS®
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Serigrafia do vidro em branco (opcional)
White glass trims (optional)




versfes & dados técnicos range & technical data
VISTA versions & donnés techniques | versiones & datos técnicos

1300

525

VVSTVS -VD
ventilada
ventilated
ventilée
ventilada

1147]
1300

640X485 — (VT 1250)
640X656 — (VIT 850)‘

525

-

VVSTGL - VD
sobremesas geladas
frozen desserts
entremets glacés
postres helados

Dados técnicos

Technical data | Donnés techniques
Datos técnicos
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VVSTVS -VS

ventilada grab’n’go c/ portas

ventilated grab’n’go w/ rear service doors
ventilée grab’n’go avec portes coté de service
ventilada grab’n’go c/ puertas traseras
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VVSTNT - VD
neutra
neutral
neutre
neutra

VVSTVS 3M2
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VMVSTVS- VS
grab’n’go
grab’n'go
grab’n’go
grab’n’go
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VVETPD - VD
padaria
bakery
boulangerie
panaderia

VMVST 3M2
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VVSTCH -VD
chocolate
chocolate
chocolat
chocolate
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VVSTAQH -VD

aqguecida vent. ¢/ humidade
vent. dry heated w/ humidity
chaude vent. avec humidité
caliente vent. con humedad

Comprimento sem laterais

Ancho sin laterales

mm
Length without ends | Longueur sans joues

600 850

1250

1650 600

1250 1650

TDA - Superficie de exposigao VCH
D\sp\a(v area | Surface d’exposition

Superficie exposicion

0,64 0,77

1,13

1,49 0,54

113 1,49

Poténcia frigorifica*

Refrigeratrion power | Puissance frigorifique

Potencia frigorifica

855 1034

1159

1453 855

11569 1453

Poténcia nominal méxima 230V~/50Hz
Rated power | Puissance nominale

Potencia nominal

718 841

977

1173 602

858 1031

Temp. de func. (T. Amb.= 25°C H.R.= 60%) “C
Working temp. | Temp. de fonctionnement

Temp. de funcionamiento

dos técnicos

hnical data | Donnés techniques
Datos

Comprimento sem laterais

Ancho sin laterales

mm
Len%m without ends | Longueur sans joues

2/5 2/5

VVSTCH 3S

600 850

2/5

2/5 2/5

VVSTGL 3L1

850
850 1250 600

2/5 2/5

TDA - Superficie de exposicao VCH
Display area | Surface d'exposition

Superficie exposicion

0,64 0,77

0,77 1,13 0,54

Poténcia frigorifica*

Refrigeratrion power | Puissance frigorifique

Potencia frigorifica

855 1034

586 736 -

Poténcia nominal maxima 230V~/50Hz
Rated power | Puissance nominale

Potencia nominal

818 991

1126

1098 1667 20

59 80

Temp. de func. (T. Amb.= 25°C H.R.= 60%) °C
Working temp. | Temp. de fonctionnement

Temp. de funcionamiento

13/15 13/15

13/15

-18/-16 -18/-16 -

(*) T. Evap. -10°C / T. Cond. +45°C
(**) ndo disponivel para a versao VWSTVS - VS not available for model VWSTVS - VS | non disponible pour la version VWSTVS - VS
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no disponible para la versién VWSTVS - VS
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VVSTAQ -VD
aquecida ventilada
ventilated dry heated
chaude ventilée

VVSTVAQ -VS )

grab’n’go aquecido c/ portas

heated grab’n’go w/ rear service doors
chaudé grab’n’go avec portes coté de service

caliente ventilada grab’n’go caliente c/ puertas traseras
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CXPMRVST CXEVST -VC CXINVST
caixa PMR caixa expositora caixa saida
counter PRM exposition case support case
caisse PMR caisse d’exposition meuble caisse
caja PMR caja expositora caja de salida

VVSTAQH

Dados técnicos

1300

VMVSTAQ - VS
grab’n’go aquecido
heated grab’n’go
chaudé grab’n’go
grab’n’go caliente

1300

OPGAOQ:VC

vidro frontal curvo
curved frontal glass
vitrage convex
vidrio curvo
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CXEVST -VD
caixa expositora
exposition case
caisse d’exposition
caja expositora

3 3
T4mm Smm
lat. de acoplamento lateral
coupling panel side panel
joue d’assemblage joues
lat. de acoplamiento lateral

Technical data | Donnés techniques
Datos técnicos 600
Comprimento sem laterais mm 850 1250 600 850 1250 600 850 1250
Lem%th without ends | Longueur sans joues
Ancho sin laterales
TDA - Superficie de exposigao m2 0,77 113 0,54 0,77 1,13 0,54 0,77 1,13
D\sp\ag area | Surface d’exposition
Superficie exposicion
Poténcia frigorifica w - - - - - - - -
Refrigeratrion power | Puissance frigorifique
Potencia frigorifica
Poténcia nominal méxima 230V~/50Hz ~ W 18 29 1894 2068 3158 1394 1568 2658
Rated power | Puissance nominale
Potencia nominal
Temp. de funcionamento °C - - 60/65 60/65 60/65 60/65 60/65 60/65
Working temp. | Temp. de fonctionnement
Temp. de funcionamiento

VMVSTAQ CXEVST CXPMRVST

600 1030
Comprimento sem laterais mm 600 850 1250 600 850 515 1030 1030
Len%th without ends | Longueur sans joues
Ancho sin laterales
TDA - Superficie de exposicao m2 0,54 0,77 1,13 0,36 0,51 - - -
D\SD\&X area | Surface d’exposition
Superficie exposicion
Poténcia frigorifica W - - - - - - -
Refrigeratrion power | Puissance frigorifique
Potencia frigorifica
Poténcia nominal méxima 230V~/50Hz W 2082 2553 3657 5 9 - - -
Rated power | Puissance nominale
Potencia nominal
Temp. de func. (T. Amb.= 25°C H.R.= 60%) °‘C 60/65 60/65 60/65 - - - - -

Working temp. | Temp. de fonctionnement
Temp. de funcionamiento

(*) T. Evap. -10°C / T. Cond. +45°C

(***) apenas disponivel nas dimensdes 600, 850 e 1250 only available in 600, 850 and 1250 versions | disponible uniquement dans les dimensions 600, 850 et 1250 | solo disponible en las dimensiones 600, 850 y 1250



oqueador magnético
Magnetic door stopper

Tampo de servico rebativel
Collapsible service top

acabamentos finishes
finitions | acabados

Aco Inox RAL 9003 RAL 3001 RAL 1028 RAL 6019 RAL 7009
Stainless

o Inoxidable

Carvalho Claro Carvalho Escuro Cerejeira Pereira Nogueira Bétula

B ed Oak D(W Oak Ch

C Blanchi Chéne Foncé

Roble Blanqueado Rob /\de
JERDAOCOLING SYSTEMS® S5y, 0P,
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Obrigado pelo seu interesse nos nossos produtos; certifique-se de que esta informacao é atual e valida.
Os dados apresentados nesta brochura poderéo sofrer alteracoes apds a sua publicagao em margo 2019. A JORDAO ressalva modificagées na construcao, formato, aspeto e caracteristicas técnicas
dos seus equipamentos, opcionais e acessorios. Possiveis alteragdes nas cores reproduzidas devem-se a técnica de impresséo. As ilustragoes contém elementos opcionais e acessorios. Todos os dados
relativos ao equipamento séo fornecidos a titulo meramente indicativo. Para obtencéo de informagéo atualizada deve contactar os representantes oficiais da marca JORDAO COOLING SYSTEMS.
Thank you for your interest in our products. Please make sure this information is up-to- date and vali
resented in t k F e changed after its publ 0
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Merci bien de votre |nteret par nos produns assurez Vous que cette |nformat|on est mise a jour et valide.
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